
   
 

 

PORIN KALATALOUSALUE   PÖYTÄKIRJA 1/2025 
YLEISKOKOUS 
 
Kokouspaikka: Ravintola Liisanpuiston auditorio, Liisankatu 20, Pori 
Kokousaika: 15.4.2025 kello 17.30 (valtakirjat 17.00 alkaen) 

1. Kokouksen avaus 
Heikki Salokangas avasi kokouksen kello 17.30. Kokouksen aluksi Anu Niinikorpi kertoi 

Luken tutkimuksesta Kokemäenjoen siian akustinen merkintätutkimus ja Juho Kytönen 

Varsinais-Suomen ELY-keskuksesta kertoi Kokemäenjoen jokisuun uudelleen 

määrittämisestä kalastuslain 69 § mukaisesti. 

2. Puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjan tarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 
Puheenjohtajaksi valittiin Heikki Salokangas. Sihteeriksi valittiin Anu Niinikorpi. Pöytäkirjan 

tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Antti Tuomela ja Markku Soininen. 

3. Äänestysluettelon ja osallistujaluettelon hyväksyminen 
Äänestysluettelo laadittiin kokouspaikalla ja hyväksyttiin. Edustettuna oli 19 kokousjäsentä, 

jotka edustivat 15:tä kalatalousalueen äänioikeutettua jäsentä. Osallistujien yhteenlaskettu 

äänimäärä oli 22 Äänestys- ja osallistujaluettelo pöytäkirjan liitteenä (liite 1). 

4. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden käsittely 
Esittely: Kokouskutsut on lähetetty sääntöjen mukaisesti postitse ja sähköpostilla tiedossa 

oleville jäsenille vähintään 14 vuorokautta ennen kokousta ja julkaistu kalatalousalueen 

kotisivuilla 28.3.2025 

Päätös: Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

5. Kokouksen esityslistan hyväksyminen 
Päätös: päätettiin käyttää kokouskutsun yhteydessä jaettua esityslistaa. 

6. Kalatalousalueen toimintakertomus vuodelta 2024 
Esittely: toimintakertomus on ollut nähtävänä kalatalousalueen kotisivuilla kahden viikon 

ajan ennen kokousta.  

Toiminnanjohtaja esitteli toimintakertomuksen kokoukselle. 

7. Kalatalousalueen tuloslaskelma, tase ja tilintarkastajan lausunto 
Esittely: tuloslaskelma ja tase on ollut nähtävänä kalatalousalueen kotisivuilla kahden viikon 

ajan ennen kokousta 

Toiminnanjohtaja esitteli tuloslaskelman, taseen ja tilintarkastajan lausunnon kokoukselle. 



   
 

 

8. Tilinpäätöksen ja toimintakertomuksen vahvistaminen ja vastuuvapauden 
myöntäminen hallitukselle ja muille vastuullisille henkilöille 
Päätös: kokous vahvisti tilinpäätöksen (liite 2) ja toimintakertomuksen (liite 3) ja myönsi 

vastuuvapauden hallitukselle ja muille vastuullisille henkilöille. 

9. Päätetään Porin kalatalousalueen hallituksen puheenjohtajan, hallituksen jäsenten ja 
työryhmien sekä edustajien ja tilintarkastajien palkkioista ja kulujen korvaamisesta 
2025 
Esittely: Kokouspalkkiot ovat olleet hallituksen ja työryhmien jäsenille 70 euroa ja 

puheenjohtajalle 100 euroa. Puheenjohtajan vuosikorvaus on 400 euroa. Kaikille on 

suoritettu matkakorvaukset ja päivärahat valtion matkustussäännön mukaan. 

Tilintarkastajille suoritetaan korvaus laskun mukaan. 

Päätös: Päätettiin pitää korvaukset vuoden 2024 tasolla. 

10. Hallituksen jäsenten valinta toimikaudelle 2025–2028 
Esittely: Erovuorossa 2025 ovat Tapio Marjamäki, Pertti Kuuminainen ja Lasse Laippala. 

Päätös: Hallitukseen valittiin toimikaudelle 2025-2028 Tapio Marjamäki, Pertti Kuuminainen 

ja Outi Aalto. 

11. Kalatalousalueen hallituksen puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan valinta 
Esittely: Hallituksen puheenjohtajana on toiminut Heikki Salokangas ja 

varapuheenjohtajana Timo Erkkilä. 

Päätös: Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Heikki Salokangas ja varapuheenjohtajaksi 

Timo Erkkilä. 

12. Tilintarkastajan valinta 2025 
Esittely: Tilintarkastajana on toiminut BDO Oy. 

Päätös: Tilintarkastajaksi valittiin BDO Oy. 

  



   
 

 

13. Vahvistetaan vuosien 2025–2026 toiminta- ja varainkäyttösuunnitelma 
Esittely: Hallituksen esitys toiminta- ja varainkäyttösuunnitelmiksi on ollut nähtävillä 

kalatalousalueen kotisivuilla kahden viikon ajan ennen kokousta.  

Päätös: Vahvistettiin hallituksen esitys toiminta- ja varainkäyttösuunnitelmaksi (liite 4) 

 

14. Korvausvarojen jakaminen vesialueen omistajille 
Esitys: Hallitus esittää, että vuoden 2024 omistajakorvaukset jaetaan käyttö- ja 

hoitosuunnitelman linjausten mukaan. 

Päätös: esityksen mukaan. 

15.  Päätetään kalatalousalueelle palautuneiden korvausvarojen käytöstä 
Esittely: Kalastuslain mukaan omistajakorvausten alle 50 euron osuudet (kalastuslaki 83 §) 

jäävät kalatalousalueelle käytettäväksi kalavesien hoitoon ja vanhentuneet korvaussaatavat 

(kalastuslaki 85 §) siirtyvät kalatalousalueen haltuun käytettäväksi kalastuslain 82 §:n 1 

momentin mukaisesti kalavesien kestävän käytön ja hoidon suunnittelusta ja 

toimeenpanosta, ohjaamisesta ja kehittämisestä sekä kalastuksenvalvonnasta aiheutuviin 

kustannuksiin.  

Esitys: Hallitus esittää, että varat käytetään kalavesien hoitoon ja kalastuksenvalvontaan 

kalastuslain ja toimintasuunnitelman mukaisesti. 

Päätös: esityksen mukaan. 

16. Kalastuksenvalvonta 
Esittely: Kalastuksenvalvontaa koordinoi kalatalousalueen toiminnanjohtaja Anu Niinikorpi. 

Alueelle on valtuutettu yhdeksän kalastuksenvalvojaa.  

Keskustelu ja kokouskäsittely: kalastuksenvalvoja Mikko Suutari kertoi kokemuksistaan 

viranomaisyhteistyön vahvistamiseksi ja ideoistaan toiminnan kehittämiseksi. Lisäksi käytiin 

vilkasta keskustelua kalastuslain 110 § Vesialueen omistajan, osakkaan ja 

kalastusoikeuden haltijan tarkastus- ja talteenotto-oikeus. Toiminnanjohtaja Anu Niinikorpi 

kertoi, että kalastuslain mukaan omistaja voi ottaa pyydyksen ja saaliin talteen ainoastaan 

siinä tapauksessa, että valvontaviranomaista tai valtuutettua kalastuksenvalvojaa ei ole 

tavoitettu tai heiltä ei ole riittävää ja oikea-aikaista apua saatavilla. 

17. Muut kalatalousalueen hallituksen kokouksella esittämät asiat 
Hallitus ei esittänyt kokoukselle muita asioita. 



   
 

 

18. Muut esille tulevat asiat 
Toiminnanjohtaja Anu Niinikorpi kertoi Eurajoki-Lapinjoen kalatalousalueen valmistelemaan 

poikkeuslupaa merimetsojen häiritsemiseksi ja vähentämiseksi alueella esimerkiksi pesiä 

tuhoamalla. Tämä saattaa aiheuttaa sen, että merimetsot siirtyvät Porin kalatalousalueen 

alueelle. 

19. Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 19.20. 

 

 

Pöytäkirja on sähköisesti allekirjoitettu 

Heikki Salokangas, puheenjohtaja 

Anu Niinikorpi, sihteeri 

Antti Tuomela, pöytäkirjan tarkastaja 

Markku Soininen, pöytäkirjan tarkastaja 


